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En un experimento, una sustancia que se encuentra a 10 °C aumenta su temperatura a razon
de 3 °C por minuto. Si frepresenta la temperatura de la sustancia y t los minutos transcurridos,
zcudl es el valor de c si se sabe que f(t +1) =f(t) + 7
Representamos la funcion fque modelala situacin.
Temperaturainicial — f{t)
Representamos la expresion algebraica para f(t + 1).
S+1)=1043(t+1)=10+3-1+3

Calculamos el valor de .

S+ D =f+c —mc=flt+1)-f)=13+341- (10431

Luego, se tiene que c = 3

Leccion 3+ Funcones | 103

[ 3 Funciones

Representa algebraicamente la funcion mostrada en el grfico.
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L pendiente 1t deuna ecta st laconada consu ncinaciny puede
interpetarse como lavaracion de  por cada nidad que varia x.

Luego, f(x) =+ x+3
Calculamos el valor £(6), f(-8) y f(~10).
©6+3=3+3=6
-8+3=-4+3

f10)=F+-10+3=-5+3

= Aprende

En una funcion afin de la forma f(x) = mx + c se tiene que:

« Sim=0y =0, lafuncion fes una funcién lineal.
y 0, lafuncion fes una funcion constante, es decir, para todo x € Dom(f) se tiene

«Sim
que fix)=c.

Leccion 3 Funciones

Funciones
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Los puntos P, Qy R pertenecen ala grafica de f. Determina la coordenada que falta en cada uno
deellos.

La funcion fes afin, por lo tanto la representamos como f(x) = mx + . Como la gréfica de la
funcion corta al eje Y en el punto (0, 3), el valor de c es 3. Al reemplazar este valor obtenemos
fx)=mx+3.

Los puntos (-2, 2) y (2,4) pertenecen a la gréfica de £, por lo tanto podemos calcular
Ia pendiente m de la recta

L pendiente 1 deuna ecta st elaionada con s ncinaciny p
intepretarse ool varicon dey por ada unidad quevara x.

ede





image1.png
B Vstemstics & bisico.Texto del - x [Hl artces-145573 recurso pdfpdt X

%
(-]

C @ curiculumnacionalcl/614/articles-145573_recurso_pdf.pdf

La grifica de la funcion f(x) = m « x + ¢, pasa por los puntos A(-2, 0) y B(0, 6). Completa la tabla
con los valores de las imagenes (f(x)) y preimagenes (x) de £

x —a -2
f)=mex+n -3 0

Calculamos la pendiente de la funcion
Difeencia et s e delospuntos Ay B

Difeenca et s absciszs delos puntos Ay B.

Reemplazamos el valor de m en la expresion f(x) = m - x + c y calculamos el valor de ¢ a partir
dela igualdad f(0) = 6, ya que el punto B(0, 6) pertenece a la grfica de f

fe)=3-x+c» fl0)=3-0+c=6»c=6
Luego, se tiene que f(x) = 3+ x + 6y al completar la tabla obtenemos:

x 4320 48
f)=mex+n | 6 | 3 0 6 -18

= Aprende

Una funcién afin es una funcion de la forma f{x) = m - x + ¢, con m y ¢ distintos de cero. La
constante m es|a pendiente y c el coeficiente de posicién, el cual corresponde al valor en el eje

Y por donde pasa su gréfica.
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Una funcién afin f(x) = m -+ ¢, con my c distintos de cero, se puede representar como
la gréfica de una funcion lineal g(x) = m - x trasladada c unidades hacia arriba o hacia abajo
segn corresponda.
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Representa algebraicamente la funcion mostrada en el grfico.

La funcién fes afin, por lo tanto, podemos representarla como f(x) = mx + c. Luego, como
Ia gréfica de la funcion corta al eje ¥ en el punto (0, ~2), el valor de c es -2
Reemplazamos el valor de c en la expresion

fe)=mx+(-2)

Comoel punto (1, 1) pertenece a su gréfica, se cumple que f(1) = 1

f)=m1+(20=1»m+(-2=1»m=3

Entonces, f{x) = 3x + (-2), 0 bien f(x) = 3x - 2
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